

中原区拆除305个超标公交候车亭

本报讯 根据郑州市政府相关安排,到2019年1月21日前,将拆除市区超量公交候车亭,以优化城市环境。

为认真落实此次治理要求,中原区城市管理行政执法局高度重视、缜密安排,按照郑州市城管局优化公交候车亭整治工作会议中提出的“321”标准,即主干道每个站点设置不得超过3个候车亭、次干道每个站点设置不得超过2个候车亭、支路背街每个站点设置不得超过1个候车亭的要求,各派驻执法中队在辖区内对各个道路上设置的公交候车亭进行细致排

查和登记,最终确定需要拆除的超标公交候车亭数量。

拆除工作采取的是机械和人工相结合的方式,当人工切割机切断底柱的同时,用自吊车吊起直接装车,缩短拆除时间,提高效率。为确保拆除工作安全进行,大多采取夜间拆除,并在拆除后及时清理,做好路面的恢复工作,不影响第二天市民出行。

截至2018年12月26日凌晨,中原区累计拆除不符合设置规范的公交候车亭305个。 记者 张改华 文/图



汝河路街道 组织宪法学习及考试

本报讯 2018年12月26日,汝河路街道组织开展了宪法知识学习及考试活动,目的在于增强街道干部职工的宪法意识。

街道分管领导带领大家共同学习,宣传宪法的地位,讲解了宪法修改的必要性和现实意义,提高干部职工的宪法意识和学习宣传宪法的自觉性。学习结束后,为检验大家学习的效果,做到学用结合,组织开展了宪法知识测评考试,汝河路街道全体干部职工参加了考试。

此次测评试题中涵盖了依法治国、法律常识、基本政治制度等内容,试题形式为填空、单选、多选以及判断题。

通过此次学习及考试活动,进一步宣传和普及了宪法知识,在全体干部职工中形成了尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法的良好氛围。

记者 张改华

桐柏路街道 开展消防安全夜查

本报讯 2018年12月24日晚,桐柏路街道城开社区组织志愿者、物业一起开展消防安全夜查。此次行动的检查重点对象是辖区内的楼院、超市、网吧、饭店等人流密集的娱乐场所以及“三合一”场所,主要针对辖区内高层楼道堆放杂物、电动车楼道充电、群租房等问题进行突击检查。此次检查的重点内容是消防设施是否完备且能否正常运行、消防通道是否畅通、是否配备有兼职的消防员、消防制度是否健全、是否存在“三合一”违规住人等。

检查组每到一处,就要求各单位加强消防安全管理,对检查中发现的火灾隐患以及不安全因素,检查组进行了指正,责令单位立即进行整改,确保消防安全。提醒大家高度重视消防安全,及时排除各种隐患,防患于未然,做好各项消防工作,确保辖区安全稳定。 记者 张改华

中原区图书馆 开展2018年 “优秀读者之星”评选

本报讯 2018年12月22日,2018年度“读者之星”齐聚中原区图书馆。本年度“优秀读者之星”评选是根据对持有本馆借阅证读者的到馆次数、借阅次数、参加活动次数及对图书馆所提的建议和意见的实效性进行的综合评比,共评选出10名“优秀读者之星”。

活动现场,图书馆工作人员为获奖读者颁发了荣誉证书及图书,读者手捧获赠的图书表示会再接再厉,带动身边的亲友继续走进图书馆,加入到读者队伍中来。

记者 张改华 通讯员 杨柳

履职问政

秦岭路街道 积极做好人大代表 履职工作

本报讯 2018年以来,秦岭路街道人大工委紧紧围绕“四个中原”建设及街道中心工作,切实履行人大职权,认真组织代表活动,拓宽代表履职渠道,充分发挥代表作用,助推秦岭路街道经济社会健康发展。

秦岭路街道人大工委着力提升大局意识、责任意识、担当意识、团结意识等四个意识,提升学习能力、服务能力、落实能力、创新能力等四种能力,全面加强自身建设。把监督工作的着力点放在抓重点、补短板,围绕大气污染防治、新型城镇化建设、开放创新、产业发展等重点工作中的突出矛盾和问题,打出监督“组合拳”。

街道人大工委进一步加强了人大代表之家、代表联络站建设,达到硬件建设规范化、软件建设制度化、接待活动常态化,真正把代表之家、代表联络站建设成为政策宣传的好平台、了解民情的好渠道、推动工作的好帮手。

街道人大工委本着便于联系、便于组织、便于开展工作的原则,将代表列入选区所在的社区,确保每个社区至少有1名代表融入,实现了人大代表在社区管理中全覆盖,与社区工作人员、群众工作队员一道走访群众、排查问题、化解矛盾。在工作中,建立了代表、委员接待日、工作例会、联系帮扶、视察调研、咨询答复、考核评议等一系列工作制度,确保履职尽责。 记者 张改华

中原西路街道 通报2018年人大工作情况并现场观摩

本报讯 2018年12月20日,中原西路街道组织召开2018年人大工作情况通报会。中原西路街道人大代表团13名人大代表参加会议。

会上,街道负责人通报了中原西路街道2018年工作情况,并就公共文化建设、重点项目建设、城市精细化管理整治、社会治安综合治理、二砂文化片区改造、大气污染防治等重点工作进展情况向与会人员作了重点解读。

会议结束后,组织参会代表进行现场观摩。代表们一行先后到向阳小学改建项目、“四个中心”郑州大剧院项目、中原中路农贸市场和二砂文创

园项目等地进行现场视察观摩。每到一处,人大代表都认真听取相关情况汇报、实地察看相关项目建设进展和取得的成效。视察观摩人员下车认真查看、详细听,上车纷纷发言讨论。

大家一致表示:此次观摩收获颇丰,在观摩视察活动结束后,要积极参与到街道各项中心工作中去,积极发挥代表应有的先锋模范引领作用,并依托所在人大代表之家,广泛开展活动,努力提高自己的履职能力和水平,从而促进街道社会经济各项事业全面发展做出应有贡献。

记者 张改华 通讯员 冯聪聪

桐柏路街道 人大代表走上街头向居民宣传扫黑除恶

本报讯 2018年12月24日,桐柏路街道组织辖区人大代表同社区工作人员组成志愿者队伍,走上街头,向群众宣传扫黑除恶及公众安全感宣传活动。活动通过设置咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传资料和宣传礼品等方式进行。

咨询台前,代表刘学楨、李春节、朱秀云、李辉及志愿者向前来参加的居民宣传扫黑除恶专项斗争的内容,讲解禁毒、反邪教等有关知识和相关法律法规,并向过往的居民和沿街商户分发宣传资料,呼吁他们踊跃参与到社区的平安建设宣传工作中来。本次活动人大代表们认真履职,积极宣传,共发放各类宣传资料200余份,让居民深刻了



解和认识黑恶势力、毒品、邪教及传销的危害性,进一步增强了辖区居民的安全防范意识,提升了居民参与平安建设的知晓率、参与率、满意率。

记者 张改华
通讯员 谢梦蛟 海喜娣 文/图

非遗小课堂走进闫垌小学

本报讯 2018年12月27日,中原区文化旅游局、中原区文化馆联合郑州市文化馆志愿者团队群创公益,走进中原区书法特色学校闫垌小学,开展传统文化进校园活动,并录制中原区文化志愿者、非物质文化遗产传承人陆飞宏老师的古琴课堂。

课堂上,老师为同学们讲述了古琴的历史、特色、艺术流派、制作选材及不

同艺术品的情感表达意义,现场还请同学们近距离观察了古琴,教授了弹奏技法,使同学们从中感受到古琴艺术的魅力。老师通过与同学们的亲切互动以及深入浅出的理论讲解,为同学们呈现出一堂精彩绝伦的传统文化课堂,使同学们感受到了非物质文化遗产与中国传统文化艺术的魅力。

记者 张改华 文/图

